



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII/ 710/24.09/2008

BIROULUI PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

RAPORT

La propunerea legislativă **privind Programul național pentru asigurarea locurilor de muncă în localitățile în care acestea au fost desființate în perioada 1990 - 2008**

Prin adresa nr. L395/2008, Comisia pentru Muncă, Familie și Protecție Socială a Senatului a fost **sesizată** cu examinarea și întocmirea raportului la **propunerea legislativă** precizată în titlul prezentului raport.

Propunerea legislativă a fost inițiată de 18 domni și doamne senatori și deputați aparținând Grupurilor parlamentare PRM și are ca obiect de reglementare **insituirea unui program național de asigurare a locurilor de muncă în localitățile în care acestea au**

fost desființate în perioada 1990 – 2008, în procent de cel puțin 30%.

La proiectul de lege s-a primit **aviz negativ** de la Consiliul Economic și Social și **aviz favorabil** de la Consiliul Legislativ.

Guvernul nu susține propunerea legislativă.

Întrunită în ședința din data de 24. 09/2008, comisia a examinat proiectul de lege și a hotărât să adopte un **raport de respingere**.

Motivația respingerii constă în aceea că propunerea legislativă se suprapune măsurilor în proces de aplicare pentru asigurarea și crearea de locuri de muncă, iar alocarea fondurilor financiare din bugetul de stat se face pentru obiective concret precizate și nu la modul general sub formula "*pentru realizarea investițiilor de stat adecvate în localitățile în care locurile de muncă au fost desființate în tr-un procent de cel puțin 30%*".

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din **categoria legilor ordinare** și urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

PREȘEDINTE
SENATOR

TIBERIU AURELIAN PRODAN



SECRETAR
SENATOR

IOAN CORODAN

